

Новости

30 % зерновых

было засеяно в районе на 10 мая.

Как сообщил главный агроном РСХУ С.Н. Прибытков, это неплохой показатель:

—По бийско-чумышской зоне, к которой и относится наш район, необходимо закончить сев пшеницы 25 мая. Основной сев гречихи начнется 3-5 июня.

Согласно краевой сводке о ходе сева зерновых культур, опубликованной в «Алтайской правде» от 8 мая, наш район занимал 13-е место.

Не жги костер, сиди дома!

5 мая состоялся рейд специалистов Троицкого филиала Россельхознадзора по проверке охотничьих угодий в пожароопасный период.

Как сообщил ведущий специалист В.С. Пищулин, были выявлены случаи нарушения правил противопожарной безопасности. Близ с. Червянка трое подростков 13-14 лет жгли костер, чтобы сварить уху. В 10 километрах от поселка Лесного на берегу реки рыбак собирался кипятить чай при помощи паяльной лампы.

В обоих случаях были составлены административные протоколы и проведены разъяснительные беседы.

Устали

угovarивать,

начали

штрафовать

Троицкая сельская администрация после долгих и убедительных переговоров домовладельцев навести порядок около своих домов и вывезти мусор теперь принимает более действенные меры — штрафует.

На 7 мая было составлено два административных протокола на граждан, не желающих убирать прилегающие к их домам территории. Их ждет наказание — штраф от одного до пяти минимальных размеров оплаты труда.

Нацпроекты. Образование

Научить учиться



В числе восьми педагогов района, которые решили принять участие в конкурсе лучших учителей, внедряющих инновационные образовательные программы, — Лариса Федоровна ЛАПИНА, которая более двадцати лет работает учителем начальных классов в Пролетарской средней школе.

«БУДУ, КАК ТАТЬЯНА ФЕДОРОВНА!» — говорила она в детстве, мечтая стать педагогом, как ее первая учительница. Так и вышло. Ее выпускники после начальных классов продолжают хорошо учиться и в старших классах, а далее большинство из них успешно поступает в вузы.

В январе ее работа «Урок чтения» прошла отбор на Всероссийском фестивале педагогических идей по проведению открытого урока. А ее ученики участвовали в Международной неделе письма, за организацию которой Лариса Федоровна благодарит Троицкий почтамт.

—У нас на уровне района нет кон-

курсов для начальных классов, — говорит она. — Поэтому в моей конкурсной работе есть «минус», о котором я точно знаю.

В развивающем обучении по системе Иконина-Давыдова, по которой работает со своими учениками Лариса Федоровна, нет шаблонов. Ребенок сам учится планировать свою деятельность.

—Главное — научить детей учиться, — поясняет учительница.

С недавнего времени Лариса Федоровна возглавляет районное методическое объединение учителей начальных классов.

—Хочу, чтоб и другим учителям можно было помочь, — объясняет она одну из причин, по которой

участвует в конкурсе. — Этот проект организован не зря. Анализируешь свою работу, выявляешь «плюсы» и «минусы». Кроме того, это интересно и увлекательно, и к тому же есть еще один положительный момент — пока готовила на конкурс работу, освоила компьютер.

В прошлом году трое учителей из Беловской, Пролетарской школ и ТСШ № 2, стали победителями в конкурсе на лучшего учителя. Будем надеяться, что в этом году число лучших из лучших, представляющих на конкурсе наш район, увеличится.

Андрей ТИМОХИН.
фото Владимира КОНЮХОВА.

Визиты

«Буду пытаться помочь...»

2 мая с рабочим визитом наш район посетил депутат АКСНД по избирательному округу №10, член партии «Единая Россия» В.М. Красилов.

Первым делом Виктор Маркович побывал в летнем детском лагере «Бригантина» на озере Вершинино. «Очень правильная позиция администрации района по отношению к лагерю, его обязательно нужно восстанавливать, — высказался депутат. — По вопросу выделения денежных средств я уже обращался в краевую администрацию. На сегодня этот вопрос остается открытым. Что же касается нынешнего лета, то буду пытаться помочь в приобретении оборудования для пищеблока. Дети обязательно должны летом отдыхать, тренироваться в этом чудесном месте. Нужно запустить пищеблок».

После экскурсии по лагерю Виктор Маркович направился в Боровлянку, где посетил школу, стадион и участковую больницу. Темой дня в Боровлянской школе по-прежнему остаются недостроенные спортзал и столовая. Депутат неоднократно обращался в администрацию края с целью помочь закончить строительство второй очереди. Увы, вопрос тоже остается открытым.

Хорошее впечатление произвели участковая больница и стадион, где летом будет проходить районная олимпиада: «Очень радует, что главный врач в пределах выделяемых средств делает все возможное для качественного обслуживания людей, коллектив с заботой и пониманием относится к больным, своей работе. Сама больница и, конечно же, вновь открытая поликлиника производят хорошее впечатление.

Хорошо, что в Боровлянке любят спорт и готов стадион к проведению летней районной олимпиады».

Н. АЛЕКСАНДРОВА.

13 мая РДК в 12.00

II межрайонный конкурс

«Звенящие капельки»

с участием юных вокалистов из Троицкого, Солонешенского, Петропавловского, Кытмановского, Косихинского, Зонального районов. ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!
Цена билета — 10 рублей.

16 мая в 12 часов в РДК
Эстафета родительского подвига

«Согрей теплом

родительского сердца», посвященная Международному дню семьи. ВХОД СВОБОДНЫЙ.

ГРАФИК ИССЛЕДОВАНИЯ
на лейкоз, бруцеллез, туберкулез
и ВАКЦИНАЦИИ КРС
против сибирской язвы и эмкара
частного сектора с. Троицкое:
14.05 — ветстанция, в 7.30.
15.05 — ремзавод, в 7.30.
21.05 — ленинчество, в 7.30.
22.05 — медсклады, тжменский табун,
в 7.30.

Стихия

Пострадали от урагана,

который разбушевался 8 и 9 мая,

одиннадцать сел района.

По данным отдела ГО и ЧС администрации района, в результате аварий высоковольтных линий в некоторых селах была прекращена подача электроэнергии на протяжении от четырех часов до суток. В Озеро-Петровском оставались без света еще и наутро 10 мая.

Бригады электромонтеров Троицкого, Ельцовского, Петровского сетевых участков и бригада Троицких РЭС Новоалтайских МЭС работали на ликвидации аварий. Ветром было повалено несколько опор, порваны провода. Некоторые участки электролиний проходят по лесным массивам, в труднодоступных местах, поэтому на выявление и устранение аварий уходит немало времени.

По данным троицких метеорологов, скорость ветра 8 мая достигала 22 метров в секунду, к вечеру стихла до 15-ти, а потом резко увеличилась до 25 метров в секунду.

Наталья ТРОФИМОВА.

Как нас обслуживают

ВАШЕ МНЕНИЕ ПОМОЖЕТ почте работать лучше!

Алтайские почтовики с 10 мая по 10 июня проводят
месячник сервиса и культуры обслуживания.

Уважаемые троицане! Обращаемся к вам с просьбой охарактеризовать работу почтовых отделений района.

Сегодня Почта России выходит на международный уровень по производственным технологиям, объемам и набору услуг, поэтому ее важнейшей задачей является повышение сервиса и культуры обслуживания в почтовых отделениях.

Директор УФПС Алтайского края Е. Бедарев убежден, что в настоящее время почта может и должна работать, как хорошо отлаженный механизм, вместе с тем наделенный человеческим характером и высокой культурой.

Просим всех желающих заполнить анкеты-

опросники, которые помогут специалистам управления почтовой связи проанализировать деятельность каждого отделения и принять меры по ее улучшению. К сбору данных сведений подключены телефон «горячей линии» УФПС Алтайского края 36-80-47 и электронный адрес rlv@altpost.ru.

Выразить свое мнение, замечания и предложения можно через анкеты в своих почтовых отделениях, почтамтах, а также отправить письма, сделать устные и электронные сообщения непосредственно в управление почтовой связи Алтайского края по адресу: 656000, г. Барнаул, пр. Ленина, 54, через электронную почту и телефон «горячей линии».

Пресс-служба УФПС Алтайского края.

Ничто не повторяется...



И этот праздник – особый, как каждый День Победы

Холодный дождь – не пух горячий ливень... И ветераны не раскрыли зонты...

О тех, кто не придет никогда, помним...

«Баграмовцы», стоявшие в почетном карауле, отказались надеть плащи...



УТРО 9 мая. Дожливо и холодно. На автобусной остановке, едва удерживая намоченный зонт, бабушка поправляет платок, повязанный внуке: «Кудри бы не намочили...». Оказывается, малышка участвует в концерте в честь Дня Победы, и нарядное платье и локоны – для этого торжества.

В МАРШРУТКЕ СРЕДИ ПАС-САЖИРОВ – офицер запаса при полном параде.

–Ишь ты! – восхищается кто-то.

–Я ж на митинг, надо почтить память дедов наших. Мои оба воевали. Один погиб под Ленинградом, другой вернулся без ноги....

Воевали и мои деды. И обоим забрала война. И так – в каждой семье. Нет участников войны, так есть труженики тыла, блокадники, дети войны. Разве можем мы предать это забвению? И военный парад по телевизору смотрят многие, и поздравляют друг друга, и считают День Победы одним из



Живые скульптуры возвращают нас в прошлое.



Приказом министра обороны РФ военному комиссару района Виталию Владимировичу ЖДАНОВУ присвоено очередное воинское звание. Теперь он полковник, и это было озвучено на митинге.



Евгений АНТОНОВ служил на Северном Кавказе. Каждый понимает, что это значит. Это значит – Чечня... Участвовал в боевых действиях. В День Победы Евгений награжден медалью «За воинскую доблесть». Ее вручает М.И. Зань.



После митинга у РДК заложили аллею памяти.

самых великих праздников. Разве может что-то измениться? До начала митинга я еще думаю о том, что в далеком Таллине люди, несмотря на политику властей, все равно будут отмечать День Победы. Разве может быть иначе?

Омытые дождем плиты с именами воинов, Вечный огонь. Сменяют друг друга в почетном карауле ребята из клуба «Баграм». Какой холодный дождь! С его каплями смешиваются слезы на щеках ветеранов. Митинг в честь Великой Победы – это традиция. Кажется, все как всегда: стихи, музыка, торжественные речи, залпы

из автоматов. И все же, и все же... Ничто в мире не повторяется.

Приказом министра обороны РФ медалями «За воинскую доблесть» награждены двое наших земляков – Евгений Антонов (Троицкое) и Константин Исаев (Зеленая Поляна). Парни служили в одно и то же время – с 2002 по 2004 годы, в одной войсковой части на Северном Кавказе. Оба участвовали в боевых действиях в Чечне. Рядовой Антонов во время службы был заместителем командира боевой машины, наводчиком-оператором, а сержант Исаев командовал отделением.

Медали парням вручил глава района М.И. Зань.

«Равнение – направо!» – командует военный комиссар района В.В. Жданов. Это значит – равнение на шеренгу ветеранов. Впереди праздничной колонны – БТР воинской части с.Заводского, следом маршируют старшекласники из обеих троицких школ, спортсмены, замерли «живые скульптуры», которые представляли студенты колледжа и члены клуба «Лада». Все хорошо, когда на нашей земле нет войны....

Елена ГИМАДЕЕВА.
Фото Владимира КОНЮХОВА.

Скоро летние каникулы

Проводится набор детей в православный детский лагерь: два сезона по 10 дней в июле, возраст 10-15 лет, оплата около 300 руб.

Заявки принимаются до 1 июня в Свято-Троицкой церкви каждый день с 9.00 до 14.00. В заявке необходимо указать: фамилию, имя, отчество ребенка, возраст, адрес, телефон. Обязательна прививка от энцефалита.

Уважаемые родители!

Главное управление МЧС России по Алтайскому краю в 2007 г. организует проведение отдыха детей и подготовку их по программам «Юный пожарный» в загородном оздоровительном лагере «Юный спасатель», расположенном в п. Казачий Первомайского района.

1 смена – с 13 июня по 3 июля;

2 смена – с 6 июля по 26 июля;

3 смена – с 31 июля по 20 августа.

Стоимость путевки на пребывание в детском оздоровительном лагере «Юный спасатель» составляет 6852,72 руб. При условии, если родители работают, стоимость путевки составляет (родительская доля) 10 %, остальные средства доплачивают организации и предприятия. Если вы желаете приобрести путевки детям, за справками обращайтесь в Управление по социальной поддержке населения, каб. № 6, т.22-6-28.

СПАСИБО ШКОЛЬНИКАМ И ПЕДАГОГАМ

Искренне благодарна директору ТСШ № 1 Брулю А.И., классному руководителю 5 «а» класса Худяковой Е.С., ученицам 5 «а» класса Москолевой Юле, Бекетовой Кристине, Лоско Анастасии за помощь в уборке территории. Большое спасибо! Поздравляю с праздником Великой Победы весь коллектив школы и учащихся. Добро вам здоровья!

Ветеран войны
Анна Дмитриевна Кантырева.

НАКАНУНЕ ДНЯ ПОБЕДЫ тружениц тыла. жительниц Многоозерного Района Алексею Захарову и Анастасию Васильевну Гогунскую пригласили в школу. Они рассказали ребятам, как своим трудом приближали общую победу над врагом.

–Узнали о том, что закончилась война, – вспоминает Р.А. Захарова, – когда мы работали в лесу. Тася Лопотова сняла красную косынку, надела на палку, и мы со слезами побежали в село.

А в День Победы в Многоозерный СДК пригласили фронтовиков Е.В. Тарабрина, М.А. Неустроева, В.С. Дьякова, А.В. Мещерякова, Н.П. Алтапова. Их тепло приветствовали председатель совета ветеранов села Н.П. Четвергова, глава администрации А.М. Неустроев. Со сцены самодельные артисты исполняли песни военных лет. Фронтовикам и всем гостям праздника по душе пришлись песни в исполнении учителя школы О.С. Мякишева, главы села А.М. Неустроева, стихи, которые читала директор школы Е.С. Карелина. И, конечно, все благодарили культработников Т. Шахову, Е. Прохорычеву, Т. Рябову, участников праздничного концерта за хорошее настроение.

Роберт ПОПОВ.

Производство: проблемы, опыт, результат

Ставку на целинные земли делает ООО «Алтай-Лео»

Два года назад мы писали о том, что в селе Ельцовка появилось новое сельхозпредприятие – ООО «Алтай-Лео», занимающееся выращиванием пшеницы и ее переработкой. Тогда в хозяйстве было 400 гектаров земли, мельница и несколько единиц техники. Сейчас – 2200 гектаров посевных площадей, а осенью состоится пуск второй мельницы.

ОБ ЭТОМ и многом другом мы беседуем с директором ООО «Алтай-Лео»

А.В. ЛЕОНОВЫМ (на снимке).

–Сейчас люди стали уделять большое внимание своему здоровью. Изучая потребительский спрос бийских и барнаульских пекарен, я выяснил: сейчас очень востребованы отрубной, ржаной хлеб, – **рассказывает он.** – Соответственно пекарни закупают отруби, ржаную муку. Поэтому мы решили заняться переработкой ржи. В прошлом году посеяли 100 гектаров озимой ржи, взошла она хорошо, перезимовала отлично. Вторую мельницу, которую специально построили для переработки ржи, запустим в работу осенью, когда соберем урожай.

–Анатолий Васильевич, известно, что в нашем районе земли сельхозназначения очень востребованы. За счет чего удалось расширить пашни? Используете ли вы удобре-



ния? Покупаете ли новую технику?

–Год назад мы «поднимали целину» в буквальном смысле этого слова – обработали тысячу гектаров земли, которая 12 лет не пахалась. И вообще, расширяясь, делаем ставку на залежные земли. В Троицком районе свободной земли нет. С нашими полями граничат поля Кытмановского района. Там всего один фермер и одно коллективное хозяйство. Фермеру земли хватает, а коллективное хозяйство из-за своей бедности бросает те поля, что расположены далеко вато. Эти земли мы и берем.

Наше предприятие зарегистрировано в Троицком районе. За кыт-

мановские земли платим аренду. Кстати сказать, пока поля не были обработаны, цену за них выставили одну. Как только мы начали работать, ее подняли в два раза. Пришлось смириться.

В этом году решили сделать почвенную карту полей. По ней будет видно, куда и какие удобрения нужно вносить.

Со следующего года придется менять технику, так как ее резерв уже исчерпан.

–Есть ли в вашем хозяйстве специалисты?

–Я закончил академию предпринимательства. У моего брата сельскохозяйственное образование. Со-

ветуемся с красноярским фермером Александром Федоровичем Захарьевым, с опытным агрономом Геннадием Ивановичем Кольхаловым.

–Сколько человек работает в вашем хозяйстве?

–Двое ельцовских и двенадцать из Порошина. Кстати, в Порошине люди очень хорошо работают, а нашим нужен надсмотрщик.

Рабочие обижаются, если высчитываем из зарплаты за халатность или выгоняем за пьянку. Но ведь нельзя на технике пьяному работать. Самая большая проблема – кадры. Наверное, она не решится, пока на смену этому поколению не придет новое, которое будет относиться к работе серьезно.

–А у вас реально хорошо зарабатывать?

–В прошлом году каждый рабочий по окончании полевых работ заработал за сезон от 25 тысяч рублей и больше, восемь кубометров дров, два бункера овса и по десять килограммов муки за каждый месяц работы. Заработать 40-50 тысяч за сезон полевых работ вполне реально.

–Ваше отношение к нацпроекту «Развитие АПК»?

–Второй год мы ощущаем поддержку государства. Стали возмещать деньги за солярку, предоставляется лизинг на приобретение техники. И это неплохо.

–Спасибо за интервью.

**Наталья ТРОФИМОВА.
Фото Владимира КОНЮХОВА.**

**ГРАФИК
ВСТРЕЧ
с населением
руководства ОВД
по Троицкому району**

14 мая:

Горновская с/а – 10.00,
Красноярская с/а – 12.30,
проводит АЛИЕВ А.М.

14 мая:

Ельцовская с/а – 10.00,
С. Талдинка – 12.00,
Новоеловская с/а – 14.00,
проводит ГОГА С.Л.

15 мая:

Усть-Гавриловская с/а – 10.00,
Хайрюзовская с/а – 12.00,
проводит ДЕНИСОВ А.Н.

16 мая:

Боровлянская с/а – 10.00,
С. Уткино – 12.30,
Многоозерная с/а – 14.30,
проводит МЕРЦ В.Ю.

21 мая:

Беловская с/а – 10.00,
П. Ленинский – 12.30,
Загайновская с/а – 14.30,
проводит ГРАНКИН Р.Н.

21 мая:

Зеленополянская с/а – 10.00,
Кипешинская с/а – 12.00,
С. Кипешино – 13.30,
проводит КОВАЛЕВ Ю.А.

22 мая:

Заводская с/а – 10.00,
Озеро-Петровская с/а – 12.30,
проводит АЛЕКСЕЕВ А.Г.

30 мая:

Петровская с/а – 10.00,
С. Песьянка – 11.30,
Гордеевская с/а – 13.00,
П. Клюквенный – 14.30,
проводит ГОГА С.Л.



ЭТАП

Конкурс урожая

Газеты «На земле троицкой» и «Свободный курс» объявляют большой конкурс! Мы даем вам шанс прославиться на весь край и выиграть замечательный приз.

Секретный пакет

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!
СЕГОДНЯ ПОДПИСЧИКИ КОМПЛЕКТА ГАЗЕТ «СВОБОДНЫЙ КУРС» + «НА ЗЕМЛЕ ТРОИЦКОЙ» ВМЕСТЕ С НАШЕЙ ГАЗЕТОЙ ПОЛУЧИЛИ ПАКЕТИК СЕМЯН.
ЭТО – ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В КОНКУРСЕ. Теперь вы должны:

1. Написать в редакцию «На земле троицкой» письмо такого содержания: «Я участвую в конкурсе урожая». Укажите свои фамилию, имя, домашний адрес и телефон для обратной связи. Приложите к письму квитанцию о подписке на комплект «СК» + «На земле троицкой» на второе полугодие 2007 года (или копию). Вы можете прийти в редакцию (с.Троицкое, ул.Линейная, 64). Не забудьте квитанцию!
2. Посеять семена на своем огороде!
3. Вырастить кабачок-победитель и позвонить в редакцию по телефону 22-5-75 (Елена Гимадеева).

Приз за самый тяжелый кабачок – кухонный комбайн. Приз за самый кривой кабачок – пылесос. Приз за самый длинный кабачок – соковыжималка. Подробности читайте в нашей газете. Мы будем регулярно описывать все этапы конкурса, измерять и взвешивать кабачки, публиковать фотографии лидеров и сравнивать ваши успехи.

Желаем удачи!

СВОБОДНЫЙ
КУРС

На земле
ТРОИЦКОЙ



Друзья! В конкурсе урожая могут участвовать только подписчики комплекта «Свободный курс» + «На земле троицкой». У вас еще есть время!

Подпишитесь на комплект наших газет в редакции, и тогда вы получите пакетик семян и сможете подключиться к конкурсу урожая!
Телефон для справок – 22-5-75 (Елена Гимадеева).

Подпишитесь на комплект – и вы будете знать все новости района и края!
Вы сможете участвовать в конкурсах и выигрывать призы!

Спорт

Пять призов – у наших

В последнее воскресенье апреля состоялись соревнования по шахматам – открытое личное первенство Троицкого района, в котором участвовали шахматисты трех районов: Троицкого, Целинного и Косиинского.

Наш район представляли любители шахмат из Троицкого, Заводского, Ельцовки. Всего в соревнованиях участвовал 41 шахматист по четырем категориям: мужчины, женщины, девочки, мальчики.

Среди мужчин первое место занял тройчанин Г.Ф. Слашев, второе и третье места – у соперников из других районов. Среди юношей первое и второе места – у парней из Косихи и Целинного. Третье место занял Трофим Семириков, троицкий шестиклассник.

Среди женщин лидером стала Г.Г. Коновалова, второе место заняла шахматистка из Косихи, третье – Л.Г.Фельдбуш (Ельцовка).

Среди девушек первое и второе места нашим шахматисткам не достались, а третье заняла Елена Дятлова из Ельцовки.

Итого, из тринадцати призов наши земляки получили пять, остальные увезли гости.

Участники турнира отметили хорошую организацию соревнований, за что благодарят заместителя главы администрации района В.М. Шарова (он приветствовал шахматистов перед «стартом») и председателя спорткомитета В.В. Попова. На высоте было и судейство (главный судья Ю.А. Швецов).

С лидерами почти на равных

С 4 по 6 мая в Тальменке проходили отборочные соревнования по гандболу на краевую летнюю олимпиаду. Путевку в финал могли получить только команды, занявшие первые три места.

За право участвовать в олимпиаде боролись сборные Усть-Пристанского, Михайловского, Троицкого, Тальменского, Смоленского, Алтайского районов, Бийска и Павловска.

Команда Троицкого заняла пятое место, но сыграла гораздо лучше, чем в прошлом году, когда из пяти команд тройчане были последними в турнирной таблице. На этот раз даже в играх с лидерами троицкие гандболисты уступали с минимальным счетом. Например, команде из Алтайского района уступили два, а хозяевам соревнований – тальменцам – только один мяч. Это при том, что данный вид спорта в Троицком не «культивируется».

«Кожаный мяч»

В конце апреля в Бийске проходили соревнования по футболу в рамках краевой спартакиады школьников.

Представители нашего района дошли до финала, но уступили в нем бийчанам и заняли второе место.

12 мая в Зональном пройдут соревнования по футболу – «Кожаный мяч» для ребят 1993-1994 годов рождения, а на следующий день в рамках этого же турнира в Троицком встретятся команды футболистов 1994-1995 годов рождения.



Автореммастерская – гордость и марка БРЗ

«Я живу на Алтае» – так назывался литературно-творческий конкурс, посвященный 70-летию юбилею края, который проходил 26-28 апреля в Троицкой сельской библиотеке.

На выставке, которую посетили около 40 человек, были представлены рисунки, аппликации, мягкие игрушки, сочинения, отзывы на книги детей всех возрастов, а также работы друзей библиотеки Надежды Меркурьевны Казаковой и Ольги Юрьевны Усковой.

Все участники выставки отмечены благодарственными письмами сельской администрации, получили сладкие призы, сфотографированы для архива библиотеки.

На радость детворе и взрослым

Сельский библиотекарь поселка Многоозерный Татьяна Шахова старается, чтобы каждый житель села стал читателем библиотеки. Сегодня их 550 человек.

Ирине Евгеньевне Онучиной 81 год. Несмотря на возраст, она постоянно посещает библиотеку. Интересуется журнальными и газетными новинками 80-летняя Ольга Михайловна Третьякова.

Сельская администрация помогает библиотеке. К примеру, на днях сюда поступило несколько томов известного натуралиста и журналиста Василия Пескова. До конца года девять его книг займут место на книжных полках.

А депутат райсовета, предприниматель Сергей Александрович Мякишев помог оформить подписку на книги детского писателя Николая Носова. Его повести и рассказы детвора уже будет читать в летние каникулы.

Чтобы помнили

Жизни и творчеству музыканта

посвящался благотворительный концерт памяти Алексея Васильевича Ковтаськина.

На стенде, подготовленном к этому дню, все собравшиеся увидели фотографии, где Алексей Васильевич был запечатлен во время работы, с учениками и с семьей.

Напрасно беспокоились организаторы, придут ли зрители (на дворе – то самая огородная пора). Люди пришли, и концерт им понравился. Участвовали в нем коллективы РДК, Роберт Попов, детский танцевальный коллектив «Конфетти» (руководители Марина и Вячеслав Бакановы), а также студия «Нотка» и ее руководитель Алексей Ключанцев (г. Барнаул).

Во время благотворительной акции собрали более трех тысяч рублей, средства пойдут на памятник А.В. Ковтаськину. Их передали вдове Алексея Васильевича Марии Дмитриевне.

Большереченский ремзавод в былые времена был предприятием, которым гордился район. Еще бы! Большие объемы востребованной продукции, огромный коллектив со сложившимися за годы традициями, перспективы, которые, казалось, всегда будут. Но время показало, что и такое крепкое предприятие могут ожидать кардинальные перемены. Каким было становление ремзавода? Об этом – наш сегодняшний материал.

КОГДА НАЧАЛАСЬ МАССОВАЯ КОЛЛЕКТИВИЗАЦИЯ, возникла необходимость создания машинно-тракторных станций (МТС). Ельцовская, Новоеловская и Большереченская МТС были созданы в нашем районе. Их укомплектовали тракторами, комбайнами и всем необходимым для ремонта сельхозтехники оборудованием. За каждой МТС было закреплено несколько колхозов.

В апреле 1931 г. на базе Большереченской МТС началось и было закончено в ноябре этого же года строительство ремонтно-тракторной мастерской (РТМ). Здесь ремонтировали моторы и ходовую часть тракторов «Интер», «Кейс», «Фордзон-путиловец», которые в те годы работали на колхозных полях. Оборудование мастерской было примитивным, многие трудоемкие процессы производились вручную. Для энергоснабжения использовался двигатель марки «Силач» мощностью 40 кВт, работающий на нефти. Отопление цехов поначалу было калориферное, а с 1933 г., после установки локомотива «Херсон», стало паровым.

В мастерской были организованы цеха: токарный, слесарный, литейный, медницкий (радиаторно-заливочный), инструментальный и кузнечный. В каждом из цехов ра-

ботало по два-пять человек, на рабочих местах и понятия не имели о транспортных или подъемных механизмах, все делали вручную. Правда, в токарном цехе имелись три полукустарных станка и большой горизонтально-шлифовальный станок для шлифовки колесчатых валов к тракторам. Рабочие уважительно называли станок «Варвара». В слесарном цехе стояли гидравлические пресс, сверлильный и вертикально-шлифовальный станок для шлифовки цилиндра блока двигателей. Единственным очагом тепла и обогрева в зимнее время был кузнечный цех с горном.

Само помещение мастерской было темным, с низким потолком, небольшими окнами, двумя тамбурами для ремонта тракторов. Зимой работа шла круглые сутки, мороз пронизывал до костей, мазутные руки пристывали к металлу.

К дню открытия XVII Всесоюзной партийной конференции в 1934 г. партийная организация завода бросила клич о досрочном выполнении плана ремонта. Комсомольцы и беспартийные поддержали призыв старших товарищей. Обязательства были выполнены в самые короткие сроки.

В начале своего становления мастерская имела собственный жилфонд: три саманных и один деревянный барак. Самый большой из саманных барачков перегородили: в одной половине открыли столовую, в другой – клуб.

В ПОСЛЕВОЕННЫЕ ГОДЫ необходимость в ремонте изношенной за годы войны техники была еще больше. В 1947 г. Большереченская РТМ реорганизуется в мастерскую капитального ремонта с подчинением ремонтному управлению Алтайского крайсельхозуправления, с общей численностью рабочих 64 человека. В 1951 г. на территории мастерской строятся собственная электростанция, отдельные помещения под литейный и

С 1974 по 1984 г. на заводе работало до 700 и более человек!

механические цеха. Имелась собственная артезианская скважина.

Приказом Министерства сельского хозяйства РСФСР от 7 января 1958 г. и на основании Постановления Совета министров от 23 марта 1957 г. Большереченская ММКР в очередной раз меняет свой статус – она реорганизуется в Большереченский ремонтный завод, где производится капитальный ремонт тракторных и автомобильных двигателей, электромоторов и т.д. Число рабочих возросло до 111 человек, которые выпускали в течение года продукции на сумму около 3 млн. рублей.

С каждым годом завод становился технически оснащенный, превращался в развитое предприятие. Потребовалось расширение произ-

водственных площадей. В 1962 г. был расширен литейный цех, в следующем году построен типовой корпус заготовительного участка и материального склада. Вскоре полностью реконструируется главный корпус слесарно-сборочного цеха, строится малярный участок.

Кроме ремонта сельхозтехники ремзавод специализируется на выпуске геологоразведочных передвижных автомобилей на базе автомобиля ГАЗ-63А, которые поставлялись заводу «Геофизика» для дальнейшей доукомплектации. Эта продукция шла и на экспорт.

В 1963 г. из ворот предприятия вышла первая автореммастерская ГОСНИТИ, что стало настоящим праздником для рабочих ремзавода. Автореммастерская представляла собой детище заводской конструкторской мысли и на долгое время стала его гордостью, маркой предприятия, известной не только в Алтайском крае, но и в соседних регионах. Продукция Большереченского ремзавода пользовалась спросом также в Туркмени, Узбекистане, Киргизии, поставлялась в республики Прибалтики и Азербайджан, на предприятия оборонной промышленности.

В начале 90-х годов объем производства на Большереченском ремзаводе начал неуклонно снижаться. Усилиями руководства ОАО «БАРТ» и с помощью администрации района предприятие в начале 2000-х годов было включено в краевую программу поддержки предприятий сельхознаправленности, получило финансовую поддержку из края и выполняло заказ Главного управления сельского хозяйства Алтайского края по изготовлению измельчителей соломы для комбайнов «Енисей», «Нива» и «Дон». Конструкторы и рабочие БАРТа первыми в крае сконструировали соломоизмельчитель. Продукцию БАРТа по-прежнему знают не только в Алтайском крае, но и в Новосибирской и Томской областях.

За лодыря отвечала бригада

Во времена расцвета предприятия многочисленной была здесь и профсоюзная организация. С 1983 по 1986 год ее возглавлял Александр Андреевич ДРЮПИН (на снимке внизу), который трудился на предприятии с начала 70-х годов. Он рассказывает:

–В коллективе тогда было более 700 человек, и все – члены профсоюза. Профком состоял из семи человек. Меня выбрали председателем, потому что я был молодым, перспективным рабочим, выкинул во все тонкости заводских дел, даже ходил вместе с рабочими в столовую, контролировал процесс приготовления пищи. Но, надо сказать, она всегда была вкусная.

Всем коллективом отмечали большие праздники. Между цехами проводили шахматные и шашечные тур-

ниры, лучших отправляли на районные и краевые состязания. Устраивали конкурсы «Лучший по профессии». На заводе был хор, который приглашали на все мероприятия района, много музыкальных инструментов. У нас были свои пожарная и санитарная дружины, и всегда мы были первыми в состязаниях районного масштаба. Наших девушек из сандружины приглашали и на всероссийские соревнования. На заводе были хорошие волейбольные, футбольные, хоккейные команды. У каждой была своя форма.

В цехах велась большая работа с нарушителями трудовой дисциплины: ни один случай не оставался безнаказанным. А еще на заводе существовала комиссия по борьбе с алкоголизмом.

Руководство цехов и профком серьезно заботились о людях, улучшая их условия их труда. Особая роль отводилась оплате труда и премированию. Это, пожалуй, был один из основных вопросов, который при организации бригад вызывал много толкований и споров. Когда лодырь работал один и не получал премии, он был почти безразличен к успехам соседа. А по новому порядку ответственность за него несла бригада. За его плохую работу она лишалась всей премии или определенного ее процента.

Более того, бригада несла ответственность за нарушение трудовой дисциплины каждого члена. Если в бригаде были любители прийти на работу попозже и уйти пораньше, то размер премии уменьшался за каждый случай. Вполне естественно, это влияло на улучшенные трудовой дисциплины.

Все производство – в один цех

О том, как сейчас работает предприятие и каковы перспективы на 2007 год, рассказывает исполнительный директор Николай Владимирович НАТАНЮК:

–На сегодняшний день на заводе профсоюза как такового нет, но есть совет трудового коллектива. Существует сдельная оплата труда. Увеличилось число рабочих мест – до 90 человек (на 1 марта 2006 г. – 57 человек), объем производства по сравнению с прошлым годом вырос на 1100 тыс. рублей (без НДС). На сегодняшний день основной заказчик – торговый дом «Алтайтал», сотрудничаем и с «Кемерово-АГРО» и Новоалтайским вагоноремонтным заводом.

Особо хотелось бы отметить, что управляющий компанией Александр Иванович Миллер никогда не отказывает нам в помощи и поставляет материалы с рассрочкой платежа до двух месяцев.

Изготавливаем грузоподъемное оборудование, измельчители, приставки к культиваторам, ремонтируем и реставрируем лапы культиваторов. Реконструировали капроновый участок, в малярный поступило новое оборудование. В месяц мы обрабатываем 82 кубометра пиломатериала.

На сегодняшний день наша задача состоит в том, чтобы все работающие участки перенести в один цех в целях экономии. К сожалению, молодых специалистов у нас нет, они не особо стремятся овладеть навыками токарного, слесарного, малярного дела.

Подготовила Наталья ЗАВОЛОТИНА.
Фото Владимира КОНЮХОВА.

Использованы материалы из книги «Мое родное Большеречье» и архивные материалы, предоставленные ветераном предприятия Галиной Дмитриевной Кленовой.



Экология: у критической черты

Первые шаги в науку

В конце апреля Троицкая школа №1 принимала гостей – тринадцать участников районного конкурса исследовательских работ «Первые шаги в науку» из девяти школ района.



Мария ТРЕТЬЯКОВА, ученица 7 класса ТСШ № 1, заняла третье место в номинации «Экология», чему очень рада.



Доклад ученицы 8 класса Загайновской СШ Екатерины ЖАБИНОЙ назван лучшим в номинации «Биология».

Озеленение и демография

Маша Третьякова из 7-го класса ТСШ №1 представила работу на тему «Мониторинг зеленых насаждений с. Троицкое». Она выясняла, как влияют деревья на окружающую среду и каково значение зеленых насаждений.

Шестиклассница Беловской СШ №1 Алена Дубровская провела экологический мониторинг для составления «Белой книги» школы на основе исследования освещения классов, чистоты помещений и т.д.

Света Киселева, ученица 11-го класса, наглядно показала демографическую ситуацию в поселке Беловский. Она сравнила результаты рождаемости и смертности в цифрах за несколько прошедших лет. Картина удручающая. С 1984 года прироста населения в селе нет, умирает больше, чем рождается, высока миграция жителей. Света сделала выводы: чтобы поселок не исчез, жителям нужно повышать рождаемость, вести здоровый образ жизни. А еще людям необходимо дать работу, тогда будет меньше желающих уехать куда-то на заработки.

Состояние водоемов

Вика Карелина, ученица 5-го класса Многоозерной СШ, представила комплексное физико-гео-



Ученик 6 класса Боровлянской СШ Денис КИСЛИЦЫН, юный участник экологической конференции, не остался без памятного подарка.

графическое исследование пос. Многоозерный и его окрестностей, в частности, озер. Эту работу она провела не одна, а с Аней Танковой, ученицей 5-го класса, и Иваном Козловым, учеником 4-го класса. Они определили расположение поселка, узнали, что раньше на этом месте был глухой лес, и лишь в 1933 году сюда пришли люди. Вокруг было много озер (отсюда и название), но в 1964-1965 годах озера неожиданно стали мелевать и зарастать травой. Последнее озеро высохло в 1996 году. Юные исследователи предположили, что причиной всему стало понижение уровня грунтовых вод.

Экологическим состоянием пруда в поселке Гордеевский всерьез озабочена ученица 8-го класса Пролетарской СШ Аня Колотвина. Объем водоема уменьшается из-за появления оврагов. А вода становится грязной из-за того, что на берегу пруда жители устроили свалку.

Детская заболеваемость

Диана Франк, ученица 11-го класса Пролетарской СШ, представила исследование заболеваемости детей до 10 лет в пос. Гордеевский. А Лилия Колодникова, ученица 7-го класса, проанализировала динамику и причины заболеваемости ОРВИ среди учащихся Пролетарской школы за последние три года.



Ученица 7 класса Пролетарской СШ Лилия КОЛОДНИКОВА получает грамоту и приз за второе место в номинации «Экология».

В числе причин она выделила несоблюдение учениками распорядка дня, малоподвижный образ жизни, большое количество вредных привычек. Но отметила, что число курящих учеников с каждым годом снижается.

Определению чистоты воздуха по лишайникам была посвящена работа ученика 9-го класса Загайновской СШ Ильи Березникова.

Дефицит йода и лесных богатств

80 процентов россиян испытывают дефицит йода в организме. Настя Капустян, ученица 8-го класса Большебереченской основной школы, изучила физиологическое воздействие йода и определила необходимость профилактики йодной недостаточности.

Денис Кислицын, ученик 6-го класса Боровлянской СШ, искал пути рационального использова-

Зрители сидели, как завороненные.



ния лесных ресурсов Боровлянского лесхоза. В своей работе отметила, что лес играет большое значение в экологии и что лесные ресурсы несконечны.

Денис пришел к выводу о необходимости лесовосстановления, профилактики пожаров и полной переработки древесины.

НА ВТОРОМ ЭТАПЕ конференции были заслушаны три доклада по биологии. Ученица 8-го класса Зеленополянкой школы Женья Жерикова в своей работе определила влияние площади питания на урожайность белокочанной капусты и сделала вывод: чем больше площадь, тем выше урожайность, а оптимальное расстояние между кочанами – 70 см.

Катя Жабина, ученица 8-го класса Загайновской СШ, выступила с докладом о пищевых дикорастущих растениях окрестностей села Загайново. Исследования проводились в радиусе от одного до 15 км вокруг села. Была составлена карта пищевых дикорастущих растений. Автор работы будет продолжать свое исследование.

Ученица 11-го класса Ельцовской СШ Настя Сенченко в своей работе «Влияние двигательной активности на состояние здоровья сельских школьников» определила: кто активно занимается спортом, тот меньше подвержен заболеваниям.

ЖЮРИ, состоящее из учителей экологии и биологии О.А. Казанцевой (Загайновская СШ), Л.В. Пастуховой (ТСШ № 1) и Е.В. Бороздиной, методиста ДЮЦ, определило лучшие работы. Первое место в номинации «Экология» занял Илья Березников, «Биология» – Катя Жабина. Второе место жюри отдало работам Лилии Колодниковой и Насти Сенченко. На третьем месте оказались Маша Третьякова и Женья Жерикова.

Педагоги ДЮЦ благодарят принимающего Е.И. Соколову за помощь в организации мероприятия. Особая благодарность – поварам, коллективу ТСШ №1, лично директору А.И. Врулю, учителю биологии Л.В. Пастуховой за гостеприимство.

Наталья ЗАБОЛОТИНА. фото Владимира КОНЮХОВА.

«Мы эту память бережно храним»

– под таким девизом проходит благотворительная акция Детско-юношеского центра, посвященная Дню Победы.

..Сейчас, когда оживает природа, мы особенно остро ощущаем, как дорога нам жизнь, и понимаем: всем хорошим, что имеем, мы обязаны людям, которые воевали, погибали и выживали в тех адских условиях, когда, казалось бы, невозможно выжить.

В программе акции – благотворительный концерт и сбор денежных средств для поддержки школьных музеев боевой славы и благоустройства памятников.

4 мая состоялся первый концерт в Петровской средней школе, где находится известный в районе музей имени Веры Кашеевой. Программа концерта была насыщенной и содержательной. В исполнении И.Сваткова, А.Сураковой, Н.Кузнецова, Ю. Ейбог прозвучали песни о России, о войне, о любви, о счастье. Песни исполнены с душой и на высоком уровне. Именно так поют все воспитанники музыкального руководителя Л.Н. Молодцова.

Доставило эстетическое удовольствие зрителям выступление девушек из танцевального коллектива «Жемчужина», руководителями которого являются М.В. Баканова и В.В. Баканов. Яркое зрелище смотрели танцы: цыганский, восточный, эстрадный.

Восторг и воодушевление вызвало выступление творческого молодежного объединения «Энергия жизни» (руководитель Д. Иванов). Брейк-данс в исполнении девушек и юношей заразил энергией всех присутствующих. Нашли живой отклик у зрителей и песни в стиле рэп, исполненные Н. Климовой, Д. Ковтаськиным, Д. Ивановым, С. Мерзликиным.

Все собранные денежные средства переданы в школьный музей. Коллектив ДЮЦ выражает огромную благодарность всем, кто принял участие в концерте. Особая признательность – директору Зеленополянкой школы А.П. Чепкасову, который помог в доставке артистов в Петровку.

Куда бы мы могли поехать со своей программой еще? Да хоть куда! Все упирается в транспортную проблему. Если кто-то нам поможет, мы готовы отправиться в любую школу района.

Н. САВИЛОВА, методист ДЮЦ по воспитательной работе.

Помощь по звонку – еще одна акция Детско-юношеского центра



Ветеранам войны и труда и труженикам тыла районного центра парни и девушки из творческого молодежного объединения «Энергия жизни» помогали вскопать огороды и очищать приусадебные участки от мусора.

фото Владимира КОНЮХОВА.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 14
I программа

04.00 «Доброе утро»
08.00 Новости
08.05 «Малахов +»
09.20 «Агент национальной безопасности»
10.20 «Понять. Простить»
11.00 Новости
11.20 «Лолита. Без комплексов»
12.20 «Детективы»
13.00 Другие новости
13.30 «Контрольная закупка»
14.00 Новости
14.20 Криминальная Россия. «Камский спрут»
15.00 «Любовь как любовь». Сериал
16.00 «Федеральный судья»
17.00 Вечерние новости
17.20 «Чужие тайны»
18.10 Жди меня
19.00 «Татьянин день»
20.00 Время
20.30 «Свой, чужой»
21.30 «Муслим Магомаев. Страсти по королю»
22.30 Ночные новости
22.50 Теория вероятности. «Осторожно, молния!»
23.40 «Гении и злодеи»
00.10 «Лошадиная энциклопедия»
00.40 Фильм «Барабанная дробь»
02.40 Фильм «Охотник за змеями»

II программа

06.00 - 09.45 «Доброе утро, Россия»
* 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.15, 08.45, 09.15 Местное время
09.45 X/ф «Женская дружба»
11.45 Дежурная часть
12.00 Вести
* 12.30 Вести-Сибирь
12.50 Сериал «Горыныч и Виктория»
14.40 Дежурная часть
15.00 Вести
* 15.20 Местное время
15.40 «Суд идет»
17.00 «Кулагин и партнеры»
* 17.40 Вести-Сибирь
18.00 Вести
18.10 «Каменская»
19.05 «Танго втроем»
20.00 «Ангел-хранитель»
21.00 Вести
* 21.45 Местное время
22.05 «Спокойной ночи, малыши!»
22.15 Сериал «Оплачено смертью»
00.15 «Мой серебряный шар. «Большой вальс»
* 01.15 «Вести+»
01.35 «Очевидное - невероятное»
02.05 «Синемания»
02.40 Дорожный патруль
02.55 X/ф «Поздняя встреча»
04.15 Канал «Евроньюс»
05.40 Дежурная часть

ВТОРНИК, 15
I программа

04.00 «Доброе утро»
08.00 Новости
08.05 «Малахов +»
09.20 «Агент национальной безопасности»
10.20 «Понять. Простить»
11.00 Новости
11.20 «Лолита. Без комплексов»
12.20 «Детективы»
13.00 Другие новости
13.30 «Контрольная закупка»
14.00 Новости
14.20 Вне закона. «Ловушка для «бабочек»
15.00 «Любовь как любовь». Сериал
16.00 «Федеральный судья»
17.00 Вечерние новости (с субтитрами)
17.20 «Чужие тайны»
18.20 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым
19.00 «Татьянин день»
20.00 Время
20.30 «Свой, чужой»
21.30 «Ростовские фантазмы»
22.30 Ночные новости
22.50 Искатели. «Смертельный поединок»
23.40 Ударная сила. «Оружие-невидимка»
00.30 X/ф «Робин и Мэриан»
02.40 «Отец невесты»

II программа

06.00 - 09.45 «Доброе утро, Россия»
* 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.15, 08.45, 09.15 Местное время
09.45 «Запрещенный концерт. Немузыкальная история»
10.45 Дежурная часть
11.00 «Частная жизнь»
12.00 Вести
* 12.30 Вести-Сибирь
12.50 Телесериал «Оплачено смертью»
14.40 Дежурная часть
15.00 Вести
* 15.20 Местное время
15.40 «Суд идет»
17.00 «Кулагин и партнеры»
* 17.40 Вести-Сибирь
18.00 Вести
18.10 «Неотложка»
19.05 «Танго втроем»
20.00 «Ангел-хранитель»
21.00 Вести
* 21.45 Местное время
22.05 «Спокойной ночи, малыши!»
22.15 Сериал «Оплачено смертью»
00.15 «Этот пылкий влюбленный. Владислав Стрелбицкий»
* 01.15 «Вести+»
01.35 Боевик «Враждебные воды»
03.30 Дорожный патруль
03.45 «Закон и порядок»
04.35 «Джонни Зиро»
05.15 Канал «Евроньюс»

СРЕДА, 16
I программа

04.00 «Доброе утро»
08.00 Новости
08.05 «Малахов +»
09.20 «Агент национальной безопасности»
10.20 «Понять. Простить»
11.00 Новости
11.20 «Лолита. Без комплексов»
12.20 «Детективы»
13.00 Другие новости
13.30 «Контрольная закупка»
14.00 Новости
14.20 Вне закона. «Ловушка для «бабочек»
15.00 «Любовь как любовь». Сериал
16.00 «Федеральный судья»
17.00 Вечерние новости (с субтитрами)
17.20 «Чужие тайны»
18.20 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым
19.00 «Татьянин день»
20.00 Время
20.30 «Свой, чужой»
21.30 «Время собирать камни»
22.30 Ночные новости
22.50 «Охота на хакера»
23.30 Юбилейный концерт Юрия Шевчука в «Олимпийском»
01.50 Триллер «Радионья. Звук страха»

II программа

06.00 - 09.45 «Доброе утро, Россия»
* 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.15, 08.45, 09.15 Местное время
09.50 Земное и небесное. Ведущий - Юрий Шевчук
10.45 Дежурная часть
11.00 «Частная жизнь»
12.00 Вести
* 12.30 Вести-Сибирь
12.50 Телесериал «Оплачено смертью»
14.40 Дежурная часть
15.00 Вести
* 15.20 Местное время
15.40 «Суд идет»
17.00 «Кулагин и партнеры»
* 17.40 Вести-Сибирь
18.00 Вести
18.10 «Неотложка»
19.05 «Танго втроем»
20.00 «Ангел-хранитель»
21.00 Вести
* 21.45 Местное время
22.05 «Спокойной ночи, малыши!»
22.15 Сериал «Оплачено смертью»
00.15 «Исторические хроники с Николаем Сванидзе. «1959. Митрополит Николай»
* 01.15 «Вести+»
01.35 Детектив «Стамбульский транзит»
03.20 Дорожный патруль
03.40 «Закон и порядок»
04.25 «Джонни Зиро»
05.10 Канал «Евроньюс»
05.40 Дежурная часть

ЧЕТВЕРГ, 17
I программа

04.00 «Доброе утро»
08.00 Новости
08.05 «Малахов +»
09.20 «Агент национальной безопасности»
10.20 «Понять. Простить»
11.00 Новости
11.20 «Лолита. Без комплексов»
12.20 «Детективы»
13.00 Другие новости
13.30 «Контрольная закупка»
14.00 Новости
14.20 Вне закона. «Черная маска»
15.00 «Любовь как любовь». Сериал
16.00 «Федеральный судья»
17.00 Вечерние новости (с субтитрами)
17.20 «Чужие тайны»
18.20 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым
19.00 «Татьянин день»
20.00 Время
20.30 «Свой, чужой»
21.30 «Человек и закон» с Алексеем Пимановым
22.30 Ночные новости
22.50 «Судите сами»
23.40 Комедия «Моя матрешка - инопланетянка»
01.50 Комедия «Жизнь Брайана»

II программа

06.00 - 09.45 «Доброе утро, Россия»
* 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.15, 08.45, 09.15 Местное время
09.35 «Страсти по Солонищину»
10.25 Телесериал «Оплачено смертью»
12.00 Вести
12.25 Подписание Акта о каноническом общении и первое совместное богослужение духовенства Московского Патриархата и Русской Зарубежной Церкви
* 13.30 Вести-Сибирь
13.50 X/ф «История с метранпажем»
14.40 Дежурная часть
15.00 Вести
* 15.20 Местное время
15.40 «Суд идет»
17.00 «Кулагин и партнеры»
* 17.40 Вести-Сибирь
18.00 Вести
18.10 «Неотложка»
19.05 «Танго втроем»
20.00 «Ангел-хранитель»
21.00 Вести
* 21.45 Местное время
22.05 «Спокойной ночи, малыши!»
00.15 «Сотворившая чудо»
01.10 «Зеркало»
* 01.30 «Вести+»
01.50 X/ф «Доктор Живаго»
05.30 Канал «Евроньюс»

ООО «БОЛЬШЕРЕЧЬЕ»
предлагает доставку на дом и в организации
качественной питьевой воды собственного производства.
ЦЕНА ВОДЫ
в 19-литровой бутылки - 100 рублей,
в 5-литровой бутылки - 25 рублей.
ЗАКАЗЫ
по т.т.31-3-35, 8-961-979-76-07, 8-961-979-45-78.

ПЯТНИЦА, 18
I программа

04.00 «Доброе утро»
08.00 Новости
08.05 «Малахов +»
09.20 «Агент национальной безопасности»
10.20 «Понять. Простить»
11.00 Новости
11.20 «Доктор Курпатов»
12.20 «Детективы»
13.00 Другие новости
13.30 «Контрольная закупка»
14.00 Новости
14.20 Вне закона. «Волчья стая»
15.00 «Любовь как любовь». Сериал
16.00 «Федеральный судья»
17.00 Вечерние новости (с субтитрами)
17.20 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым
18.00 Поле чудес
19.00 «Татьянин день»
20.00 Время
20.25 «Минута славы». Финал. День первый
22.30 Комедия «Действуй, сестра»
00.20 Приключенческий фильм «День шакала»
03.00 Комедия «Кунг По. Нарвись на кулак»

II программа

06.00 - 09.45 «Доброе утро, Россия»
* 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.15, 08.45, 09.15 Местное время
09.45 «Мой серебряный шар. Даниил Спиваковский»
10.45 «Мусульмане»
11.00 «Частная жизнь»
12.00 Вести
* 12.30 Вести-Сибирь
12.50 Сериал «Оплачено смертью»
14.40 Дежурная часть
15.00 Вести
* 15.20 Местное время
15.40 «Суд идет»
17.00 «Кулагин и партнеры»
* 17.40 Вести-Сибирь
18.00 Вести
18.10 «Неотложка»
19.05 «Танго втроем»
20.00 «Ангел-хранитель»
21.00 Вести
* 21.45 Местное время
22.05 «Спокойной ночи, малыши!»
22.15 «Юрмала». Международный фестиваль юмористических программ
00.10 X/ф «Дополнительное время»
01.55 Детектив «Вне времени»
04.05 Дорожный патруль
04.20 «Закон и порядок»
05.05 «Джонни Зиро»
05.50 Канал «Евроньюс»

СУББОТА, 19
I программа

04.20 X.ф. «Обочина»
05.00 Новости
05.10 X.ф. «Обочина»
06.20 Играй, гармонь!
07.10 «Кряк-бригада», «Клуб Микки Мауса»
08.00 Слово пастыря
08.20 Здоровье
09.00 Новости
09.15 «Смак»
09.50 «Игорь Тальков. Никто не хотел убивать?»
11.00 Новости
11.20 История песни
12.20 «Русский султан»
12.50 X/ф «Любить по-русски». 2-я серия
14.20 «Если верить в судьбу». Д/ф
15.00 Комедия «Свадьба моего лучшего друга»
17.00 Вечерние новости
17.20 «Кто хочет стать миллионером?»
18.20 Михаил Задорнов. «Этот безумный, безумный мир»
20.00 Время
20.20 «Минута славы». Финал. День второй
22.30 Футбол. Чемпионат России. «Спартак» - «Локомотив»
00.40 X/ф «Теленовости»
03.10 Романтическая комедия «В погоне за Папи»

II программа

07.00 «Доброе утро, Россия!»
08.30 «Здоровье»
09.00 Вести
* 09.10 Местное время
09.20 «Военная программа» Александра Сладкова
09.45 «Утренняя почта»
10.20 «Субботник»
11.00 «Вокруг света»
12.00 Вести
* 12.10 Местное время
12.20 X/ф «Приходите завтра»
14.15 «Клуб сенаторов»
15.00 Вести
15.20 «Смеяться разрешается»
* 17.00 «Быть женщиной»
* 17.15 «Я пришел на эту землю...»
* 17.20 «Профессионалы»
* 17.25 «Секрет успеха». Бийский лесхоз-техникум
* 17.30 «Власть. Действующие лица». Александр Назарчук
* 18.00 «Отдел происшествий»
* 18.15 «Жилплощадка»
* 18.20 Местное время
19.00 Субботний вечер
21.00 Вести
21.15 X/ф «Украденное счастье»
01.25 X/ф «Особо тяжкие преступления»
03.40 «Горячая десятка»
04.45 Комедия «Герцоги Хазарда: Воссоединение»
06.10 Канал «Евроньюс»

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20
I программа

05.00 Новости
05.10 X/ф «Жаркое лето в Кабуле»
06.50 Служу Отчизне!
07.30 «Дисней-клуб»
08.20 Умницы и умники
09.00 Новости
09.10 «Непутевые заметки» с Дм. Крыловым
09.30 Пока все дома
10.20 «Фазенда»
11.00 Новости
11.10 «Планета Земля»
12.10 «Их разыскивает милиция»
12.50 КВН. Высшая Лига
15.10 Премьера. «Корпорация монстров»
17.00 Времена
18.00 Цирк со звездами
20.00 «Время»
20.50 «Король ринга»
22.30 X/ф «Помеченный смертью»
00.20 «Эйфелева башня». Д/ф

II программа

06.45 X/ф «Обыкновенный человек»
08.30 «Сельский час»
09.00 Вести
* 09.10 Местное время
09.20 «Диалоги о животных»
09.55 «Возвращение блудного попугая». М/ф
10.05 «Аншлаг»
11.05 «Сам себе режиссер»
12.00 Вести
* 12.10 Местное время
12.20 «Городок»
12.50 «Сто к одному»
13.45 «Смехопанорама»
14.15 «Парламентский час»
15.00 Вести
15.20 «Фитиль N 133»
16.00 Дежурная часть
16.35 Честный детектив
17.05 Праздничный концерт, посвященный Дню внутренних войск МВД
18.55 «Кривое зеркало»
21.00 Вести недели
22.00 «Специальный корреспондент»
22.25 X/ф «Грустная дама червей»
00.15 Триллер «Гнев»

ЗАКУПАЕМ СВИНИНУ, КРС живым весом. Т.367-64.

ЗАКУПАЮ МЯСО. Т.21-7-52, Т.8-906-941-33-72.

Закупаем КРС, свиней, лошадей ЖИВЫМ ВЕСОМ. ПРИГЛАШАЕМ К СОТРУДНИЧЕСТВУ ЗАГОТОВИТЕЛЕЙ. Т.21-3-70, 21-8-29, 8-905-988-14-15.

КУПЛЮ финский дом. Т.8-913-236-64-68.

Организация КУПИТ АНГАР
на 200-300 м²
Тел. в Барнауле (8-22) 46-69-67.

ООО «КОНКОРД» (территория бывшего винограда) ПРИНИМАЕТ БУТЫЛКУ: «чебурашка» - 80 коп., пивная (с пельчиками) - 150 коп.

КУПЛЮ:
-ВАЗ-05, -06, -07 не ранее 96 г.в. Т.8-913-089-87-42.
-лошадь. Т. 22-4-37.
-тракт. телегу, можно без документов; вагон для леса/для пчеловодов. Т.т.22-9-00, 8-905-986-26-53.
-мешки б/у. Т.21-7-53.
-свежие корни лопуха, ягоды. Т. 8-960-955-58-66.
-АНТИКВАРИАТ: старинные монеты, иконы, награды, самовары, колокольчики, фарфоровые и металлические статуэтки. Т. 8-905-988-55-31 (могу приехать).

- ЦЕМЕНТ оптом и в розницу
- ПГС
- ЦЕБЕНЬ
- ОТСЕВ
- ПЕСОК
ДОСТАВКА по с. Троицкое бесплатно, по району - договорная.
Т.т.21-1-38, 21-3-06.

Кормосмесь, гранулы. РОССЫПЬ. Доставка. Т.27-0-58, т.8-913-234-73-11.

ЦЕМЕНТ. ШИФЕР. РУБЕРОИД. Доставка. Т.8-913-218-12-02, т.8-960-945-48-57, т.8-906-963-17-65.

Кормосмесь: гранулы, россыпь
ОВЕС. Пшеница.
ОТРУБИ: гранулы, россыпь.
Мучки КОРМОВЫЕ.
Мел КОРМОВОЙ.
МУКА в/с и I сорт.
ДОСТАВКА.
Т. 21-7-53, 8-903-995-45-47.

Теплый Ключ КОТЛЫ
-насосы
-горелки
-счетчики
-газовые колонки
Пенсионерам - скидки.
г. НОВОАЛТАЙСК, ул. Дорожная 42 (МК-43)
Тел. (8-232) 61-3-40.

КОРМОСМЕСИ ДРОБЛЕНКА. ПШЕНИЦА. ОТРУБИ
пшеничные, гороховые.
Доставка по району. Т.22-5-51, 22-9-57, 8-913-218-12-02, 8-960-945-48-57.

ДОСТАВКА ПО РАЙОНУ Фасованные Отруби Кормосмеси гранулированные
КОРМОСМЕСЬ универсальная 30 кг/120 руб.
Т.22-6-31, пер. Пролетарский, 14-2 (центр!).

На земле троицкой 12.05.2007

БЕЛОВСКИЙ - БАРНАУЛ

отправление	понедельник	пятница	воскресенье
из Беловского	8.00	14.00	16.30
из Барнаула	18.00	18.00	18.00

Заявки по т.т. 32-4-20, 8-961-986-25-93.

РЕМОНТ бытовых холодильников, Выезд стиральных машин, пылесосов. Гарантия до 2-х лет. Ул. Чапаева, 46-3, т.т. 22-9-26, 8-913-227-10-14.

РЕМОНТ НА ДОМУ ЗАКАЗЧИКА
ХОЛОДИЛЬНИКОВ, автоматических и активаторных СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, ПЫЛЕСОСОВ, ЭЛЕКТРОПЛИТ и др. ГАРАНТИЯ!
Ул. Октябрьская, 34г - 1. Т.22-6-35, 8-913-212-00-96.

«МАЛЯРКА»:
эмали, олифа, линолеум, известь и пр.
Под заказ: облицовочная плитка, подвесные потолки, пластиковая канализация, панели ПВХ. Трубы полипропиленовые (отопительные) и водопроводные.

ПОЧТА РОССИИ
Высокоскоростной ИНТЕРНЕТ
НЕДОРОГО
Лиц. 25577 Мин.связи и информатизации РФ.

ТРЕБУЕТСЯ ЖИЛЬЕ
Сниму жилье. Т.8-961-240-77-69.
Сниму дом для семьи. Т.т.27-0-58, 8-905-082-86-05.
Сниму дом, возможно с послед. выкупом. Т.т.8-913-230-11-00, 21-0-60.

ПЕНОБЕТОН КОНСТРУКЦИОННЫЙ
2100 руб./куб.
Т.т.(8-230) 22-8-62, 8-960-946-31-54.

ФОТО
НА ВСЕ ВИДЫ ДОКУМЕНТОВ за 5 минут!
Ателье, 2-й этаж.

ПРОДАЮ
УАЗ по запчастям, принцип УАЗ.
Т.21-2-05.

СК... СЕРВИСНАЯ ТЕЛЕФОННАЯ КАРТА

- с любого телефона и таксофона
- экономия 25% на звонки по алтайскому краю
- экономия 10% на звонки по России и зарубежью
- действует по алтайскому краю
- БЕЗ ВЫСТАВЛЕНИЯ СЧЕТОВ

- МЕЖДУГОРОДНАЯ СВЯЗЬ
- МЕЖДУНАРОДНАЯ СВЯЗЬ
- ПРИЕМ ТЕЛЕГРАММ И ОБЪЯВЛЕНИЙ
- ДОСТУП В ИНТЕРНЕТ
- ОПЛАТА УСЛУГ СВЯЗИ

тел.для справок: 8-3852-36-36-33 (звонок бесплатный)
Лицензия 323237, выдана Мин. РФ по связи и информатизации

ООО «ТАЙРОН»
г. Барнаул, ул. Пушкина, 51
Т. (8-22) 63-40-17
Т. 8-906-940-99-55

Хим. реактивы	* кислоты	* аммиак	*
пергидроль	* хлорамин	* термометры	*
ареометры	* мерные стаканы	* электролит щелочной	*
* хим. посуда	* поташ	* изоамиловый сп.	*
* медный купорос	* парафин	* глицерин	*
* сода каустическая	* кальцинированная	* хлорная известь	* урсол

Поздравляем!

Поздравляем с 60-летним юбилеем дорогого брата **Виталия Ивановича АБЫЗОВА!** Не будем мы года считать, Назад смотреть с тобой не будем. Желаем мы тебе мечтать, Давай о возрасте забудем! Будь молод ты всегда в душе! Хотим, чтоб часто ты смеялся И чтоб не раз еще тебе Счастливым жребий доставался! **Люба, Сергей, Олеся и Лена.**

Поздравляем с днем рождения **Лидию Геннадьевну ПОЛЯКОВУ!** Пусть дольше жизнь идет спокойно, Не зная горести и бед, И крепким будет пусть здоровье На много, много, много лет. **Муж, дочь, сын, сноха, зять, внучка.**

Поздравляем с юбилеем **Зинаиду Петровну СОРОЧКИНУ!** Это круглая в жизни дата - Твой торжественный юбилей. Значит, много от жизни взято, Еще больше отдано ей. Счастья тебе земного, Радости - чтоб не счастье. И здоровья желаем много, Не терялось бы то, что есть. **Семьи Болоцких, Калашниковых.**

АВТОМАГНИТОЛЫ, ФОТО-АППАРАТЫ и другие товары **В КРЕДИТ** без поручителей и справок (Банк «Русский Стандарт») **Магазин «КОДАК»**

ПРОДАЮ:

-недостроенный дом. Первомайская,4, т.т.21-1-59, 8-906-963-59-18.
-домик. Речной,16, т.т.8-961-231-57-51, 22-3-89.
-квартиру в 2-кварт.доме. Т.8-903-992-17-95.
-дом (2 квартиры по 45 кв.м.), все постройки, вода, можно на вывоз. С.Большая Речка, т.8-903-958-98-94.
-дом. Ползунова,10.
-дом (Рабочая,18). Обр.: т.т.21-6-40, 8-913-231-64-94.
-1/2 дома по адресу: Пролетарский,30-2 (комната + кухня, вода, погреб, постройки). Т.т.8-903-991-66-83, 22-2-54 (после 19.00).
-домик. Т.т.22-3-59, 27-0-74 (после 19.00).
-домик (вода, постройки, огород 10 сот.), М-2140 недорого. Т.8-905-084-03-25.
-дом. Лесная,9, т.21-6-02.
-дом (все постр.). Республики,15, т.8-960-955-37-22.
-домик в центре с большой усадьбой. Т.21-2-72.
-1-комн. квартиру в 3-кварт.доме. Т.8-913-233-31-29.
-2-комн. благоустр. квартиру в центре, гараж. Ползунова,7 (после 18.00), т.8-961-976-26-89.
-дом в центре с. Боровлянка, ул. Фрунзе,35 (4 комн., кухня, все надв.постр.). Т.25-2-73 (после 20.00).
-дом. Лесная,67.
-дом. Лермонтова,48.
-2-комн. квартиру 43 кв.м., 750 тыс.руб. Л.Толстого,26, т.8-913-279-18-11.
-срочно дом. Паркомонко,23. Обр.: Алтайская,20, т.8-903-949-23-21.
-дом 72 кв.м в р-не колледжа, газплиту, эл.нагреватель «Аристон» новый. Т.22-1-86.
-новый 2-этаж.дом (все хозпостр.). Т.8-903-947-41-18.
-дом в пос.Гордеевский, Привокзальная,4-2, т.8-906-980-54-10, обр-ся к Поляковым.
-дом 10х10 (санузел, баня, гараж, телефон, постройки, перспектива газа), стир. машину, цв.телевизор. Т.т.21-1-46, 8-913-239-60-09.
-3-комн. благоустр. квартиру в центре с хорошим ремонтом. Т.8-909-504-04-04, Комсомольская,20-1, д.т.21-9-20.
-дом, мебель. Чернышевского,75, т.8-961-983-27-22.
-срочно 1-комн. благоустр. квартиру в центре, 1 этаж. Т.21-6-83.
-дом. Интернациональная,5, т.21-0-35.
-здание (вода, отопление, свет) в с. Заводское, 80 кв.м., 100 тыс.руб. Торг. Т.35-5-78 (после 18.00).

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ

в магазине «**ЖЕЛМИ**»:

- ОБОИ
- ТОВАРЫ
ДЛЯ САДОВО-ОГОРОДНЫХ РАБОТ
- БЫТОВАЯ ТЕХНИКА
- АВТО-принадлежности.

Все товары можно оформить **В КРЕДИТ** на **ОЧЕНЬ ВЫГОДНЫХ УСЛОВИЯХ** - ставка 1% в месяц **без дополнительных комиссий и сборов** (кр-е агентство - Банк «Русский Стандарт»). **Т. для справок - 22-0-33**

ООО «Акцент-Пластик»

Изготовление, монтаж пластиковых окон. Аллюминиевые двери, витражи.
ДОСТАВКА Т. в Барнауле
БЕСПЛАТНО. 63-61-09,
РАССРОЧКА в Троицком 21-9-56,
ПЛАТЕЖА. сот.8-913-271-32-08.

РОССИЙСКИЙ ТРИКОТАЖ:

футболки мужские и женские, капри, сарафаны и мн.др.
ТД «Центральный», 2-й этаж (вход слева от м-на ЧП Захарова).

-дом (4 комн., санузел, все хозпостр.) в живописном месте. Линейная,111-2, т.т.8-906-196-80-81, 8-906-965-62-72, 22-4-70.
-жилой домик 5х7 в р-не дач «Заречное» (баня, гараж, сарай, 15 сот.). Т.21-5-71.
-дачу с домиком, действует колонка. Сад-во «Заречное», Ползунова,65.
-зем.участок с домиком. Комсомольская,87. Обр.: Ленина,43.
-участок под строит-во (новый домик, вода, баня). Садовая,14, т.т.8-905-084-05-81, 8-961-238-56-33.
-УАЗ-469, капремонт, недорого: «Тойоту-Висту» 96 г.в.; «Тойоту-Корону» 94 г.в. - все ОТС. Линейная,111-2, т.т.8-906-196-80-81, 8-906-965-62-72, 22-4-70.
-УАЗ-санитарку 2000 г.в., шины «Мишлен» 175/65 R14 б/у. Т.т.35-4-71 (после 21.00), 8-905-925-44-59.
-ВАЗ-21093 2000 г.в., игровую приставку «Сета дремкаст». Т.8-960-939-41-59.
-ВАЗ-21310 «Нива» 2000 г.в., «Тойоту-Висту» 92 г.в. ХТС. Т.8-913-228-69-13.
-ВАЗ-21093 97 г.в. Интернациональная,117, т.т.21-8-43, 8-913-217-23-81.
-«Ниссан-Санни» 2002 г.в., без пробега, V-1,5, цвет серебристый, передний привод, ABS. Т.8-906-967-55-12, д.т.27-1-57.
-ВАЗ-21063 86 г.в. Т.т.22-3-23, 8-906-196-23-10.
-«Ниссан-Марч» 2000 г.в. Т.т.21-1-02, 8-962-792-67-38.
-два трактора Т-40Ам. Т.т.22-4-61, 8-960-950-67-34.
-ВАЗ-21099 99 г.в., 22 тыс.км. Московская,44.
-ВАЗ-21102 98 г.в., инжектор, тонировка, МРЗ, 120 тыс.руб., торг; телочку 1 год. Т.8-961-998-16-21.
-ВАЗ-21093 94 г.в., ремонт кузова апрель 2007 г. Т.39-4-57.
-ВАЗ-2106 84 г.в. Т.35-4-39 (с 9.00 до 15.00), спросить Сергея.
-ВАЗ-21061 88 г.в., ВАЗ-2101 76 г.в. ХТС. Т.т.38-3-89, 8-906-965-60-27.
-или меню «Вольво-440» 88 г.в. Т.20-2-25.
-ВАЗ-21013 85 г.в. ХТС. Т.27-0-16.
-ВАЗ-2101, техосмотр, страховка. Т.8-906-969-42-94.
-ВАЗ-21099 99 г.в. Обухова,22.
-самосвал с запчастями, 40 тыс.руб. Т.(8-24)71-81-19.
-BMW-525 ХТС 82 г.в., V-2,5 л. Т.8-961-235-10-32.
-мот-кл «Урал». Т.21-2-42.
-ВАЗ-2101 ХТС. Т.22-2-25.
-ВАЗ-2101 74 г.в. ХТС, 10 тыс. С.Песьянка, т.8-909-501-21-54, 8-961-997-77-67.
-ВАЗ-21011 78 г.в. на запчасти. Т.22-0-77.

ОЧЕНЬ БОЛЬШОЙ ВЫБОР

строительных и отделочных

МАТЕРИАЛОВ
и хозяйственных
ТОВАРОВ

в новом магазине «**Лаванда**» (II этаж)
на вьезде из Троицкого



НОВОЕ поступление ТКАНЕЙ.

ПРИГЛАШАЕМ ВЫПУСКНИКОВ. УКРАСИМ СВАДЕБНУЮ машину любую. Свадебная МАШИНА («Волга») НАПРОКАТ.
Магазин «**ТКАНИ**» на базарной площади.

МЕЖЕВАНИЕ ЗЕМЕЛЬ, СОСТАВЛЕНИЕ ПЛАНОВ И ГЕОДЕЗИЧЕСКИЕ РАБОТЫ.

ПРИЕМ ЗАЯВОК и ВЫДАЧА ДОКУМЕНТОВ с 9.00 до 14.00, кроме субботы и воскресенья. **Т.22-8-42** (здание «Кристалла»).

ООО «ПАША» продает **САХАР Черемновского завода по 900 руб./мешок.** П.Гордеевский, т.31-1-31.

-фундаментные блоки. Т.8-913-215-02-34.
-пластиковое окно 180х150 7500 руб. Т.21-5-34.
-межкомнатные двери б/у 800х2000 2 шт. и 600х2000 2 шт. по 150 руб. каждая. Т.22-7-10 (после 17.00).
-компьютер «Пентиум IV». Т.20-1-44.
-сруб 2,8х2,8, УАЗ-санитарку ХТС по запчастям. Т.8-961-998-53-82.
-коляску польскую зима/лето со съемной корзиной в осл.сост. б/у. Т.т.27-2-11, 8-913-225-98-73.
-стир.машину-автомат «Индезит», большой газ.баллон, свинину недорого. Т.8-906-965-04-96.
-пасеку. Молодежная,35-1, т.27-2-19.
-свинину нежирную 70 руб./кг. Доставка. Свердловка,1-1, т.27-0-23.
-прицеп к УАЗу. Т.т.21-8-13, 8-960-945-56-70.
-картошку. Чернышевского,113.
-роликотель. Советская,121, т.21-4-82.
-новый велосипед на 3-7 лет, принтер, дробилку 220 В. Т.27-3-54.
-сажени облепихи сортовой, флоксы, морковь недорого (можно с доставкой). Т.27-3-93.
-бензопилу «Дружба», 2-конф.газплиту. Т.21-8-54.
-горбыль, отлетник недорого. Возможна доставка. Т.т.22-9-00, 8-905-986-26-53.
-роликотель. Советская,121, т.21-9-75.
-5-ступ.КПП ВАЗ. Т.8-961-983-27-17.
-касс.аппарат ЭКР-2102К 2006 г.в. Т.т.22-9-19, 27-2-09, 8-906-968-40-71, 8-906-963-21-36, 8-906-943-39-98.
-картошку 50 ведер. П.Беловский, д.Мало-Белая, дом 41, Максимов Николай Алексеевич.
-сруб бани 3х3. Т.8-906-967-16-00 (после 18.00).
-картошку. Свердловка,19-1.
-молодую свинину 70 руб./кг, забой по договору. Ул.Свердлова,3, т.8-961-995-36-82.
-запчасти Т-25 (документы), конные грабли, косилку. Т.31-4-54.
-инвалидную коляску. Т.31-2-62.
-газ.баллоны 20 кг, фляги, оконные блоки. Т.27-2-01.
-недорого газплиту, электрогазплиту, газ. баллоны 20 кг, стир.машину-автомат, банки 3 л, дрова колотые. Т.27-0-41.
-принтер цветной б/у. Т.т.22-5-60, 8-960-960-78-68, 8-913-362-77-47.
-сажени винограда сорт «Тукай» зеленый большой сладкий. Т.т.22-2-01, 8-913-231-79-20.
-поросят. Т.32-3-54.
-поросят. Т.32-3-26.
-поросят. Т.22-7-14.

ОБОИ. АССОРТИМЕНТ более 200 наименований!

ДУШЕВЫЕ КАБИНЫ.
М-н «СТРОЙХОЗТОВАРЫ», центральная площадь. ИП ЗАХАРОВА.

ОДЕЖДА, ОБУВЬ В КРЕДИТ

(Банк «Русский Стандарт»), оформление на месте, без поручителей и справок **В МАГАЗИНЕ «Успех»** (бывшая «Золушка»)

МОЛОДАЯ Т.21-7-44, НЕЖИРНАЯ СВИНИНА. ул Лесная, 42. ЗАБОЙ ПО ДОГОВОРЕННОСТИ.

-поросят-ландрасов привитых 1,5-2 мес. Т.22-8-19, Линейная,3-2.
-пчел. Т.21-6-29 (после 20.00).
-поросят-ландрасов привитых. Т.т.32-3-91, 8-905-984-32-66.
-поросят-ландрасов. Московская,98, т.т.21-2-75, 8-960-964-53-48.
-корову-первотелку, телочку 1,5 мес. Т.8-905-924-63-36.
-супоросную свинью, новую бензопилу. Береговой,15.
-бычка 2 недели. Первомайская,44.
-поросят 1,5 мес. 1200 руб. Т.21-4-74.
-телку стельную, отел в феврале. Т.8-960-957-81-57, Калинина,5-1.
-жеребца. Т.37-3-61.
-бычка 1 мес. Т.21-3-39, Новый проезд,24.
-поросят-ландрасов. Т.32-4-04.
-срочно высокоуд.корову 2-мя тел. Т.36-7-32.
-поросят 5 мес. 3000 руб. Вокзальная,16, т.8-960-943-96-27.
-поросят 1,5 мес. С.Хайрюзовка, Байжарнова В.И.
-поросят-ландрасов 1,5 мес. Киевская,36 (после 14.00).
-поросат. Т.32-3-88.
-поросят. Т.22-8-11.

МЕНЯЮ:

-ГАЗ-33073 ОТС 93 г.в. бортовой на «Газель» бортовую не ранее 93 г.в. Т.27-0-58.
-ВАЗ-2107 2002 г.в. (литье, музыка, тонировка, чехлы) на скот или продаю. Т.8-962-79-93-543.

СДАЮ

дом с послед.выкупом по ул.Пушкина,42. Т.20-1-40.

ЕСТЬ РАБОТА!

Требуются водители такси категории «В» от 25 до 45 лет. Т.8-913-089-87-67.
МВП «Троицкие КС» требуются электрики.
Требуются водитель на КамАЗ. Т.8-913-225-92-91.
Требуются бухгалтер. Т.8-906-965-61-22.
Требуются мужчины и женщины для разборки дачада в пос.Гордеевском. Т.8-913-212-53-72.
На постоянную работу требуются водители категории «D». Т.8-913-096-95-14.
Требуются шашлычники. Т.т.22-9-00, 8-905-986-26-53.
Требуются бухгалтер (со знанием компьютера), продавец. Магазин «Веста», т.22-6-96.
Требуются продавец. Т.22-2-25.

14 мая, в понедельник, на рынке – РАСПРОДАЖА: тюль, портьерки – от 40 руб., вышивки НЕДОРОГО.

16 мая на рынке в Троицком РАСПРОДАЖА КОВРОВ, ПАЛАСОВ, КОВРОВЫХ ДОРОЖЕК. ЛИНОЛЕУМ – НА ЗАКАЗ.

ЗАЧАСТИ НА КОРМО-УБОРОЧНЫЙ КОМБАЙН КСК-100.

Г. Барнаул, пр. Космонавтов, 61 (краевой ипподром), тел./факс (8-22)52-37-62, моб.8-903-912-05-80.

ПОЧТА РОССИИ

⇒ КИБЕР-ДЕНЬГИ –

электронные денежные ПЕРЕВОДЫ: быстрее и дешевле
Л. 25577 Мин.связи и информатизации РФ.

ТАКСИ

«Троицкое» 1 км - 10 руб.
Т. 22-0-73,
т. 8-960-963-55-54,
т. 8-913-260-18-18.
РАБОТАЕМ КРУГЛОСУТОЧНО ПО КРАЮ И РАЙОНУ
Св. 22 № 000672421 от 15.06.2006 г.

ТАКСИ «МИГ»

по Троицкому. Село. Город. Т. 8-906-944-33-30, **Кругло-**т. 8-913-083-21-79. **СУТОЧНО 7-я поездка – БЕСПЛАТНО!**

«СБЕРЕГИТЕ ДЕНЬГИ»
14 мая - Красноеяры,
16-го - Заводское,
17-го - Усть-Гавриловка,
18-го - Беловский - **ВСЕ НЕДОРОГО.**

ООО «Участие» предлагает

16 мая
с 9.00 в с. Троицкое, в 14.00 – в с. Загайново СУТОЧНЫЕ ИНДЮШАТА ИПС «Элитное» Новосибирской обл. «Белый северокавказский широкогрудый», 110 руб. (на первое время раздается бесплатный корм); СУТОЧНЫЕ УТЯТА по 45 руб.
Св. № 0077687 выд. 11.10.99 г. администрацией Первомайского р-на.

СТРОКИ БЛАГОДАРНОСТИ

Выражаем глубокую благодарность коллективу центральной столовой, А.М. Новинкину, коллективу «скорой помощи», коллективу такси «Миг», друзьям, соседям – всем, кто разделил с нами боль утраты и оказал помощь в похоронах нашей дорогой жены и мамы Татьяны Ивановны Леонтьевой.
Семья Леонтьевых.
* * *

Сердечно благодарим всех, кто поддержал нас, оказал помощь и проводил в последний земной путь Домашайтиса Альгимантаса сына Пронаса. Благодарим коллективы военного комиссариата Троицкого района, Троицкой средней школы № 2, лично Астанину В., Николаева С, супругов Борискиных, соседей. Спасибо всем, кто разделил боль и горечь нашей утраты.
Родные, дети, внуки, правнуки.

УТЕРЯНА сумочка с документами Кузьминой Юлии Александровны. Просьба обращаться в РДК.

Медицинский центр «ВРАЧ» (Лиц. г 926058)
ДИАГНОСТИКА И ЛЕЧЕНИЕ БЕЗ ВЫХОДНЫХ
Прием ведут **НАРКОЛОГ** (лечение алкогольной зависимости), **ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГ** (кожные болезни и инфекции, передающиеся половым путем), **ГИНЕКОЛОГ**. **Цены ниже сложившихся.**
Г. Бийск, ул. Мухачева,139 (рядом с кинотеатром «Алтай»).
Телефоны: 33-17-33, 33-16-15.
О противопоказаниях проконсультируйтесь с врачом.

Рекламируемые товары и услуги подлежат сертификации. Цены действительны на момент публикации.

На земле троицкой
Учредитель - муниципальное образование Троицкий район Алтайского края
Редактор Е.Ю. ГИМАДЕЕВА.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским региональным управлением Министерства РФ по печати Регистрационное св-во № ПИ 121916. Цена свободная.

Газета выходит по вторникам и субботам. Издательский индекс 50349. Тираж 6000. Время подписания в печать: 12.00. По графику: 12.00.
Редакция может публиковать письма и статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения их авторов. Авторы публикуемых материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных, собственных имен, географических названий и других данных. *Справки по рекламе - у рекламодателя.*

Адрес редакции и издателя: 659840, с. Троицкое, ул. Линейная, 64. **Телефоны:** редактор - 22-5-75, ответственный секретарь - 22-2-65, корреспонденты - 22-3-75, радио - 21-3-57, бухгалтер - 22-3-75.

Газета отпечатана в Новоалтайской типографии. Адрес: 658087, г. Новоалтайск, ул. Ударника, 6. Печать офсетная. Объем 2 п. л.

